

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
ОСНОВИ ТУРИЗМОЗНАВСТВА

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т20
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС.
Короткий опис змісту дисципліни	<i>Дисципліна спрямована на формування системи знань і вмінь з основ туризмознавства, ознайомлення студентів з історією й сучасним станом розвитку туризму, умовами та принципами діяльності туристичних підприємств, формування у студентів знань про особливості міжнародного співробітництва та правового регулювання в туризмі, підвищення загальної культури майбутніх спеціалістів, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: функції туризму, умови та фактори його розвитку; організація ринку туристичних послуг; класифікації в туризмі; міжнародні, регіональні та національні показники розвитку сфери туризму; історичні передумови виникнення та розвитку туристичної системи України; світова туристична політика та роль ЮНВТО у її формуванні; туристична політика України на сучасному етапі; механізм державного регулювання туризму; порядок ліцензування туристичної діяльності та сертифікації туристичних послуг.</i>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<i>ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірності розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу та суспільство й у розвитку суспільства, техніки та технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. ФК1. Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної діяльності. ФК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ФК3. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій. ФК6. Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, транспортного, екскурсійного). ФК8. Розуміння принципів, процесів і технологій організації роботи суб'єкта туристичної індустрії та її підсистем. ФК 10. Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та систематизувати інформацію, уміння презентувати інформаційний</i>

	<p>матеріал. ФКС20. Уміння здійснювати інфраструктурне облаштування та маркування туристично-екскурсійних та оздоровчо-спортивних маршрутів; уміння формувати позитивний туристичний імідж України та її окремих регіонів шляхом просування вітчизняного туристично-екскурсійного продукту на національний та міжнародний ринки туристичних послуг.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>«Історія України», «Українська мова», «Географія» (на рівні загальної середньої освіти).</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра туризму</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Опанасюк Наталія Анатоліївна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>